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—Ls Koptibung
o Vereinfache: a? - (a-1)?

Ein Ouader hat einen Rauminhalt von 24c¢m?®. eine Lange
’ b

von 3c¢m und eine Breite von 4cm. Berechne die Hohe. h = 2cm
9 Welche Nullstelle hat die Gerade y = 0,5x + 1? 9 N (-2/0)
o Berechne den Flacheninhalt der weillen Flache — Bild1(4) A = 4=

Gib in cm?® an: 2,5dm?® und 12000 mm? _ ,

9 6 2512:cm®

»2Meine Diagonalen sind gleich lang und halbieren C) Quadrat,

sich!* Auf welche Figur(en) trifit diese Beschreibung zu? Rechteck
o Vereinfache den Term (x/Sx + \/2x)(\/2x - \/Sx) 7) -3
(8) Lose die Gleichung 2x? + 6 = -2 8 L={}
0 Erganze zur binomischen Formel x* + 10x + @ <9 g =25

. Welche Gerade hat die Steigung -3 und geht durch .
. den Punkt P(-2/5)? A9y = -3x- 1




i Kopfiibung ¥

o Klammere maximal aus 2x? + 6ax

Ein Quader mit quadratischer Grundflache (a=10cm)

hat eine Hohe von 14cm. Berechne sein Volumen. 9 V = 1400 cm?
Welche Gleichung hat die Gerade, die parallel zur e y = 3x + 2
Geraden y = 3x - 5 lauft und die y-Achse bei 2 schneidet?
o Wie groB3 ist der a-Winkel? — Bild2 o a = 26°
9 Gib 1in ha an: 0,3km? 6 30 ha

'((

0 ,,Mcmc Dlagonalcn halbieren sich! Auf welche

Raute, Parallelo.
Figur(en) trifft diese Beschreibung zu?

Juadrat,Rechtec

Stelle einen Term auf und berechne ithn: Multipliziere 5 J2-J8 =32

die Wurzel aus 2 mit 5 und subtrahiere die Wurzel aus 8

(8 Lose die Gleichung -3(2x - 3) = -5x - x -7 + 16 8 L=Rr
I*lg(mn zur binomischen Formel: :
(9) oy -2%4x +? =(3x-? )2 <9 16 / 4

) Liegt der Punkt P(-1/-2) auf der Geraden mit der
Glc?chung y=-2x-4? CID Ja
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| Kopfiibung #¥
0 Vereinfache: -2-(a-b)(a+b)

Ein Aquarium ist 60cm lang und 30cm breit. Wie hoch
@ steht das Wasser, wenn 361 Wasser drin sind?

Berechne die Steigung der Geraden, die durch die
Punkte P(-1/-2) und Q(2/4) geht.

Um die Wiese wird ein 2m breiter Weg an%clcgt.
Welchen Flacheninhalt hat der Weg? — Bild3

e Berechne und gib in m an: 20dm + 300cm

6 Welche Vierecke haben genau 2 Spiegelachsen?

0 Vereinfache den Term +/2x" -8y’

(8 Lsse die Gleichung -3(x - 1) = -9 + 6x -7 + 10

@ Erg;éinzc zur binomischen Formel:
(5x3* - ?)(5x3 + 3y) = ? - 9y?

) Berechne die Nullstelle der Geraden mit der
~Gleichung y=-2x-47?
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9 20 cm

Raute,

0 Rechteck

@) axy
8

©9) 3y / 25x°

.
L=R
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10 N (-2/0)




I8 # Kopfiibung &%
o Vereinfache: 2-(a-3)?

Ein Zylinder hat ein Volumen von 100recm?® und eine
Hohe von 4cm. Welchen Radius hat die Grundflache?

Welche Gerade verlauft senkrecht zur Geraden
y = -4x + 2 und schneidet die y-Achse bei -3?

O Berechne die Gesamtlange der weien Linie — Bild4

6 Berechne und gib in m an: 230dm + 0,03km

@ Welche Vierecke haben genau 2 Spiegelachsen?

0 Vereinfache den Term \/(X2+2JD’+)’Z)
(8) Lose die Gleichung -3x2 + 7 = -20

Erganze zur binomischen Formel:
x?+ 18x +7?

¢|J Welchen Schnittpunkt haben die Geraden mit den
Gleichungen y1 = 2x + 3und y2 = 3x - 1 ?

e i‘ o

osungen

4

2a2-12a+18
P=t5"cm

y = 0,25x-3

8cm+14mem

Raute,
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(1) Vercinfache: -2-(a+5) ) 222200

Fin Zylinder hat eine Mantelflache von 40mem? und eine
Hohe von 5em. Welchen Radius hat die Grundflache? 9 r = 4cm

9 Welche Gerade verlauft parallel zur Geraden 9 g g 0
y = -4x + 2 und geht durch P(-2/6)? y

o Wie viel Liter Wasser passen in das Dach? — Bild) o V =360001

-50

9 Berechne und gib in m? an: 0,5a + 2700dm? 6 7 7ms
Bei welchen Vierecken sind die Diagonalen senkrecht, Raute,
aber nicht gleich lang? Drachen
0 Vereinfache den Term /9y 4 12x+4 0 %2
Lose das lineare Gleichungssystem: 8)x=2y=1

[Ly=2x-3 Iy =3x-5

Erganze zur binomischen Formel: <9 100
x2+20x+?

) Berechne die Steigung der Geraden, die durch die <l e
A wPunkte P(-1/-3) und Q(1/-2) geht. ’










